

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вирус секса 2: Эпидемия

И даже невинность не преграда насилию...

Эмили сегодня поздно выходила из института: пришлось задержаться, чтобы исправить последнюю контрольную по химии. В итоге, на часах было около десяти вечера, когда она, наконец-то, подходила к дому, находящемуся на другом конце города от института. Это был зимний вечер, поэтому дворы были темные, страшные и безлюдные. Но девушка не боялась их, потому что сегодня ее обещал встретить ее парень, который недалеко от дома работал охранником в научно-исследовательском центре. Эмили стояла на светло освещенной улице, на остановке автобуса, где ожидала своего опаздывающего приятеля.

Джон подошел неожиданно. Со спины. Заставив Эмили вздрогнуть.

— Привет, — испуганно прошептала она, оглядывая Джона. — Что с тобой? Ты выглядишь не важно, у тебя какие-то проблемы на работе?

Джон, который горой возвышался над хрупкой девушкой, действительно выглядел неважно. Красные глаза, будто не знавшие сна несколько ночей, отечное лицо, мятая и уже который день нестиранная одежда... Весь его внешний вид вызывал в Эмили невольное отвращение, хотя девушка была раньше влюблена в этого громилу и не замечала его мелких недостатков.

— Все в порядке, упал, — каким-то странным и отстраненным голосом проговорил он, даже не наклонившись поцеловать свою девушку при встрече.

Эмили стало не по себе. Джона, всегда такого веселого, смешного и добродушного, в этот вечер будто подменили.

— Ну, тогда пойдем? Если даже захочешь, то можно зайти ко мне: мама приготовит ужин, — тихо произнесла девушка, уже задумываясь, стоит ли звать его к себе.

Жили они в соседних многоэтажных домах, потому и познакомились как то утром, когда Джон спешил на работу, а Эмили на учебу. Прошло уже три месяца их романтических и нежных отношений. И было странным то, что за один вечер Джон так внезапно переменялся. «Видимо, действительно у него проблемы на работе» — подумала девушка и, взяв своего парня за руку, направилась с ним в темные дворы.

Джон шел рядом молча, что не способствовало успокоению девушки. Эмили больше не пыталась завести разговор, желая скорее оказаться дома. Они зашли в темный переулок, миновав решетку с кодовым замком. Хотя здесь и было темнее и тише всего, Эмили не боялась, ведь рядом с ней шел сильный защитник. Поэтому когда Джон внезапно схватил ее и прижал к грязной стене, девушка от неожиданности и ужаса замерла, не в силах пошевелиться и вымолвить хоть слово.

— Эмили, — прошептал Джон, прижимаясь к ней всем телом. — Детка, я так давно хочу тебя...

Он поцеловал ее в щеку обжигающими губами и начал расстегивать пальто девушки. Этот козел не желал терять времени.

— Джон, нет! Ты с ума сошел? Мы же на морозе! Прекрати! — Эмили попыталась оттолкнуть громилу, но у нее ничего не вышло: Джон был слишком сильный и здоровый. — Пожалуйста, Джон, я не хочу, я еще не готова!

— Я зато готов, моя малышка, — прорычал он рванув края ее пальто в разные стороны.

Пуговицы попадали в белый снег, скрывшись в его недрах, а огромные лапища начали больно трогать груди девушки, заставляя ее вскрикивать.

— Я закричу, Джон, прошу тебя! — взмолилась Эмили, продолжая упираться своими тонкими ручками в его грудь, не решаясь предпринимать более активные действия от шока и страха. Лишь слезы начали литься ее ее глаз.

Ее нежный и понимающий парень вдруг обратился в похотливого монстра, готового взять ее прямо на этой грязной и холодной улице. Он лапал девушку как свою собственность, как маленькую и слабую мышку, которая попала в его лапы.

— Не закричишь, — тихо ответил мужчина, после чего вlepил девушке такую пощечину, от которой в ее глазах все потемнело и земля уплыла из под ног.

Эмили очнулась в тот момент, когда огромный и чуть влажный член пытался проникнуть в ее ротик, а она отчаянно сжимала зубы. Девушка пыталась придти в себя. В ушах звенело, а щеку саднило.

— Эм, если ты не постарайся я еще раз ударю тебя, — прошипел кто-то сверху.

Но она только завертела головой, пытаясь отползти как можно дальше от этого человека. Но мужчина ударил ее по другой щеке, хотя и не так сильно как в прошлый раз. Эмили заплакала и попыталась спрятать лицо руками, начав понимать, что находится в чьей-то квартире и лежит обнаженная на кровати.

— А теперь вторая попытка, Эм, открывай рот, — повелительно продолжил Джон, и Эмили поняла, что все это не сон.

Девушка послушно открыла ротик, чтобы почувствовать грязный и здоровый член своего парня, который настойчиво пытался продвинуться глубже.

— Да, детка, вот видишь, все не так трудно, — простонал он, пытаясь нарастить темп, не обращая внимания на давящуюся девушку.

Но Эмили не разделяла его взглядов. Захлебываясь слезами она что есть мочи впиалась зубами в пенис Джона, желая сделать ему как можно больнее, отомстив за подобное унижение.

Джон завопил не своим голосом и рванул назад, хватаясь руками за больное место:

— Дрянь! Мерзкая дрянь!

А Эмили, не теряя времени, ухватила за настольную лампу и кинулась на Джона, разбив свое оружие об его голову, пока мужчина не успел опомниться от боли.

Громила пошатнулся и потерял равновесие, хотя не отрубился полностью, но это дало Эмили время, чтобы выбежать в коридор и кинуться на улицу, забрав по пути свое растерзанное пальто, которое нашла на полу перед входной дверью.

Она не знала преследовал ли ее Джон, потому что бежала, не оглядываясь, по пустой улице, боясь встречи с новым насильником. Напуганной девушке казалось, что они готовы выпрыгнуть на нее из-за каждого угла, чтобы закончить дело Джона. Но, наконец, она без проблем добежала до многоэтажного дома, хотя этого было не достаточно: Эмили избавилась от страха только тогда, когда закрыла за собой входную дверь в квартиру. Но, затем, привалилась спиной к двери и начала рыдать. Она рыдала не только от боли побоев, но и от понимания, открывшегося перед ней: Джон, ее любимый парень, оказался простым насильником, ожидавшим, пока сможет войти в ее доверие и овладеть ей.

У Эмили еще не было парня, хотя на училась уже на втором курсе. Девушка была слишком

застенчивой и чувствительной, чтобы встречаться с кем попало. Она верила, что сможет дождаться своего единственного. Таким она видела Джона, до сегодняшнего дня.

— Мам, я дома! — крикнула девушка, пробегая прямо в пальто мимо кухни, где мать готовила ужин.

И заперлась в своей комнате, чтобы предаться горьким рыданиям...

После этих событий Эмили несколько дней боялась выйти из дома. На все уговоры матери отвечала утрюмым мычанием из-за закрытой двери. Стеснительной девушке было слишком больно делиться с кем-то такими вещами, что произошли с ней недавним вечером, особенно с собственной матерью. Поэтому, она просто бездумно рылась в интернете, пока размышляла, как будет сдавать долги в институте. Новости на поисковых системах были неутешительными: все только и писали о случаях насилия и издевательствах в городе Эмили, что вызывало у девушки во рту неприятный привкус воспоминаний.

Зато Джон больше ее не беспокоил. Не приходил. не писал. А позвонить он не мог: Эмили выключила телефон. Иногда девушка даже начинала бояться, что убила его, но потом одергивала себя, вспоминая как ее насильник шевелился во время ее побега. «Он просто испугался, что я пойду в полицию и отстал» — успокаивала себя девушка.

— Я приготовила завтрак! — донесся из-за двери взволнованный голос матери. — Я уйду на работу, так что можешь поесть в покое, Эм!

Эмили зажала уши. Эм... Так всегда звала ее мама... и Он...

Девушка встала из-за стола и направилась на кухню, после того, как услышала звук поворачивающегося ключа в замочной скважине. Сытно поев, девушка взяла теплые вещи из шкафа, газовый балончик из тумбочки, собрала в рюкзак все самое необходимое и решительно направилась прочь из квартиры, желая поехать за город к тете, где она могла спокойно провести время и успокоиться. А в институте она уж какнибудь объяснит все. () На зеркале в коридоре осталась быстро написанная записка для матери, а на кухне пара немых тарелок.

Через минуту после ухода Эмили, ей пришло на email сообщение, которое так и не было прочтено:

«Эмили, до тебя не дозвониться! В институте проблемы. Преподаватели нас втихую предупреждают об опасности вирусов, и говорят, чтобы мы больше не приходили. Даже пытаться свалить из города опасно. Хотя официально все пытаются замять. Не выходи из дома! Пит.»

— Вирус вышел из под контроля, — взглянул на смотровое стекло ученый, обращаясь к целой аудитории слушателей. — Мы не знаем, со сколькими она успела переспать, прежде чем наша оперативная группа поймала ее, скольких она успела заразить!

— Уже начаты поиски людей, с которыми она контактировала, — продолжил его коллега. — Было замечено, что подверженные вирусу люди стремятся к тем, кого они уже давно знали или кого тайно «хотели»! Вирус в их организмах очень быстро прогрессирует!

— Простите? — подняла руку девушка в белом халате, находившаяся в первых рядах. — Значит вы хотите сказать, то население нашего города вскоре превратится в сексуальных маньяков? Все поголовно?

— Боюсь, что так, если ничего не предпринять, — вздохнул лектор, наблюдая за Габриэллой, находящейся по ту сторону стекла. Девушка была полностью голая и неустанно

мастурбировала, разведя длинные ноги в стороны, открывая наблюдателям всю красоту ее естества.

Большинство взглядов были направлены на Габриэллу. Кто-то смотрел на нее с вожделением, а кто-то со страхом перед вирусом, который сотворил из привлекательной строгой женщины, образца для многих ученых, похотливую шлюшку. Она выглядела как животное, стремящееся лишь к инстинкту спариваться. И трудно было представить, что может твориться в ее голове, и обратимо ли это...

— Потому-то я и созвал всех вас, — продолжил тем временем лектор. — Город перекрывают, а мы должны отыскать лекарство, испытывая его на подопытном образце! Он указал в сторону Габриэллы. Каждый в аудитории понимал, что у них нет другого выхода. Тревога была объявлена слишком поздно, высокое начальство очень долго пыталось скрыть скандал. И поэтому с этого дня никто из ученых не смел покидать лабораторию, а был обязан стремиться отыскать спасение для людей всего города, и, если вирус вырвется за его пределы, для всего мира!

И все это путем экспериментов над первой жертвой вируса секса